

特朗普签署行政备忘录 指示对中国提倡商业观察



美国布鲁金斯学会研究员哈斯和杜大伟的陈述指出，中国对美出口仅占中国GDP的不到5%，虽然美国市场对中国出口商而言仍然很重要，但伴随着中国经济增加模式从出口和投资转向越发依赖服务和消耗，美国市场对中国经济增加的相对主要性将继续缩小。因此即便美国商业制裁措施实行，对中国造成的打击也不会太大。

此前，美国运用“301条款”在上世纪60年月攻击了崛起中的欧共体，牢固了其经济霸主的职位。还在上世纪70及90年月两次使用“301条款”击垮日本，导致日本经济的“滞胀”，在90年月初还引起了日本海内地产和股市的泡沫化。

报道还称，下令睁开观察并非立刻对中国实行制裁，但可能向中国商品征收高额关税。

1. 掩护知识产权？

新华社华盛顿8月14日电（记者金 攀附）美国总统特朗普14日签署一份行政备忘录，授权美国商业代表审查所谓的“中国商业行为”，包罗中国在手艺转让等知识产权领域的做法。这一行为引发各界对美国接纳单边行动损害中美经贸关系的担忧。

岂论从历史照旧“301条款”的详细划定来看，它都更像是一款美国为自己和竞争对手量身定做的商业“法外神器”。最早的301条款版原来自于《1974年商业革新法》的第301节，其焦点内容即为当美国认定自己的商业权力遭到外国“侵占”时，美国可以立刻接纳行动消除这些“侵占”。而“301条款”的第二个版本“特殊301条款”则主要针对知识产权掩护举行了划定，并赋予美国商业代表绝对权力，当其认定某国的商业做法对美国知识产权倒霉，此时美国有权片面接纳商业制裁措施，如征收高额关税和限制入口等。第三个版本即“超级301条款”，将商业抨击权由总统转移到商业代表办公室，使商业的谈判者和商业的执法者合二为一，赋予商业代表办公室更多的谈判筹码以淘汰政府对商业代表办公室接纳抨击措施的滋扰。

美国商业代表罗伯特·莱特希泽

3. 可能对中国国际商业打击不大

在特朗普透露将对举行商业观察之前，美国就曾恒久指责中国称，中国大规模窃取美国企业的知识产权，并强迫希望进入中国市场的美国企业与中国企业建设不公正的合资关系。美国相关职员称，在合资企业形式下，美国企业现实上被迫举行手艺转让换取进入中国市场的时机。

为什么美国要对中国开展商业观察？

总之，在“301条款”划定下，总统或商业代表都有“自由裁量权”。美国在启动301条款时，不需要任何证据和第三方，只要是美国“确信”、“认定”、“确定”了的，就可以提倡“商业制裁”。

华春莹说：“我们希望美方能够实事求是看待有关问题，客观评价中国在掩护知识产权方面所做的起劲和取得的希望，以及中国通过自主创新驱动生长经济这方面取得的成就。”（完）

此前，有剖析人士称，莱特希泽可能将根据美国《1974年商业法》第301条，对中国提倡“301观察”。这一在1995年世贸组织建立后美国很少使用的执法工具授权美国总统可对商业同伴接纳单边制裁措施。

2. 扭转商业逆差？

特朗普当天在白宫签署行政备忘录前称，为确保“公正和对等的商业规则”，授权美国商业代表莱特希泽动用所有可用的政策选项。

美国政界、商界不少有识之士指出，若是政府掉臂世贸规则，接纳单边行动来解决与商业同伴的争端，不仅无助于解决问题，还可能伤及本国消耗者和收支口企业等的利益。

中国外交部

讲话人华春莹14日说，在中美利益相互融会日深，已经形成你中有我、我中有你的精密格式下，打商业战没有前途，没有赢家，只会双输。

近些时日，特朗普及其商业官员一再谈到与中国的商业问题，其中透露出了许多关于此次观察的信息。联合特朗普的施政理念以及气势派头，这次观察的某些缘故原由是不言自明的。

此前报道：特朗普下周将提倡新商业观察 或对中国商品征高额关税

不外，当天这份行政备忘录并不意味着美国将连忙启动相关详细观察，也不意味着一定会出台针对中国的制裁措施。美国高级官员12日曾表现，美方如决议提倡“301观察”，将首先与中方举行商量。

8月3日，中国商务部

对美国可能启动的知识产权观察作出回应，商务部讲话人岑岭称：中国政府一向注重知识产权的掩护，结果是有目共睹的。任何世贸组织成员接纳的商业措施，都应该遵守世贸组织的规则。已往三个月中，中美双方努力推动“百日企图”，取得主要希望。他说，中美经贸关系是中美双边关系的压舱石和推进器，是你中有我、我中有你、互利共赢的关系，合则两利，斗则俱伤。

特朗普执政以来，重复强调中美之间商业逆差。就在上周四，特朗普接受记者采访时再次强调每年在同中国的商业中“损失了数十亿美元”。据美国统计局数据，2016年美国对中国的商品商业逆差为3470亿美元(约合2.36万亿元人民币)，占其整体逆差的47%。云云大的商业逆差在特朗普看来显然难以忍受，这与其在竞选时就提出的商业掩护纲要南辕北辙。而再联系特朗普上任之后所实验的种种商业掩护政策，此次对中国的商业观察更像是借知识产权掩护之名，行商业掩护之实，以重振美国经济。

美国一官员11日讲话称：“若是美国人继续坐视自己最好的手艺和知识产权在外洋被窃取或强制转让，美国将很难保持优势职位，继续作为全球最具创新的经济体之一。”然而现在众多迹象讲明掩护知识产权可能只是美国此次举行商业观察堂而皇之的说法。

【举世网报道 记者 郭鹏飞】据美国新闻网站Politico8月11日报道，一名美国白宫官员证实，美国总统特朗普已准备于下周一对中国睁开新一轮商业观察。

这位官员说，特朗普将在下周一(14日)要求对中国涉嫌违反美国知识产权和强迫美国企业手艺转让的指控睁开观察。只管现在还不清晰特朗普在声明中会宣布几多细节，但该官员展望，美国商业代表罗伯特将会凭据商业法第301条款观察中国的商业行为。

商业观察凭据的“301条款”事实是什么？

自20世纪90年月中期世贸组织建立以来，这一划定在美国已被徐徐弃用，不外美国也从未放弃“301条款”观察的单边抨击作用。2010年，中国也曾遭到过美国单边提倡的通俗“301条款”观察，但最终中美谈判告竣一致，美方未接纳措施。

价格走在布林15分钟中轨与上轨之间，也在水平上方，红绿柱能量收敛。

全年公司实现流通整合业务营业收入亿元，同比增长%，其中进出口总额亿美元，同比增长%，内贸总额亿元，同比增长%。

当前文章：<http://www.alufem.com/article/8k8r.pdf>

发布时间：2017-08-20 00:50:55

[朗读者](#) [acfun](#) [爱的被告](#) [新老娘舅](#) [妄想学生会](#) [福彩3d图库汇总专辑牛彩网](#)
[2017年pc蛋蛋算法](#) [啪啪三国](#) [飞机大战](#) [时时彩走势图看法秘诀](#)